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実施施設名 訓練科名 訓練期間 

ｸﾞｯﾄﾞｻﾝｸ株式会社 GT
ﾊﾟｿｺﾝｽｸｰﾙ ｲｵﾝ大村校 

ＯＡビジネス基礎科 
H28.6.2～ 

H28.8.31 

参加者の皆様、 
 ご意見ありがとう 
  ございました 

▲訓練内容の説明 

 （株式会社パソコン村大村訓練センター様） 

●迷っていましたが、訓練後に「PCできます」と

言えるようになれるなら 受けてみたいと思いま

した。 

●説明もわかりやすく、参加させて頂いてよかっ

たです。 

●パソコンができるようになればいいなぁと思い

ました。 

●大変よくわかりました。 

●これからの時代に生きて行く上で、パソコンを

覚えるということは、すごく大事だと思います。

教訓にしたいと思います。 

  
  参加者の皆様、 

    ご意見ありがとうございました 
 

 

 

 訓練科名 実施施設名 訓練期間 

OA事務基礎科 GTパソコンスクール 
H29.12.15
～H30.3.14 

▲
 

 

            
▲訓練内容の説明（GTパソコンスクール様） 

参加者の皆様からの感想 

●説明がとても理解しやすいものでした。受講する

かよく考えたいと思います。本日は有難うござい

ました。 

●日程、学習の内容など、詳しく説明していただい

て、分かりやすかったです。 

●何を学ぶかという事が分かって良かったです。訓

練を受けてスキルアップしたいなと思いました。 

●分かりやすい説明だった。 

●過去の状況等、聞かせて頂き、より受講の意志が

わきました。私程度の知識でも、やっていけそう

なので、能力の向上に努めてみたいと思います。 

●教室等も実際に見ることができ、又、説明も大変

分かりやすく思いました。ありがとうございまし

た。 

●丁寧で分かりやすい説明でした。 

●実際には操作してみないと解らないが、お話を聞

いてみると、自分でも何とかやれそうな気がしま

す。是非受講したいと思います。 

●説明を聞き、全くパソコンが出来ないので、スキ

ルアップして、仕事をして、希望を持ち強く生き

たいと思います。是非受講したいと思いました。 

●パソコン初心者の私ですが、今回の説明を受け、

ぜひ学んでみたいと思いました。 

●訓練内容がパソコンスキルだけでなく、家計の管

理、仕事に対する心構えなど、充実していて、受

講したいと思いました。 

●スキルを身に付けたいと思いました。 

●基礎をきちんと学び就職に役立てたいと思いまし

た。説明会に参加させていただき良かったです。

ありがとうございました。 

●分かりやすい説明ありがとうございました。 

  
  参加者の皆様、 

    ご意見ありがとうございました 


